

KAZAKHSTAN
E

L E

ПОБЕДИТЕЛИ
ГЛАВНОГО
beauty-
конкурса
года

ЯНВАРЬ-
ФЕВРАЛЬ 2017

Лучшее впереди
гороскоп

2017

*География
модных показов*
**ПОДРОБНЫЙ
ОБЗОР**

Wish list

*подарки любимым
вне времени
и обстоятельств*

СЕКРЕТНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

*Не сказанные признания в любви,
ПРОВЕРКА НА ВЫНОСЛИВОСТЬ
и МНОГООБРАЗИЕ жанров и стилей*



ТЕОРИЯ КРАСОТЫ

Всем, кому важен не только результат, но и твердая вера в то, что путь к красоте может быть безопасным для здоровья, пришло время познакомиться с Ронит РАФАЭЛЬ. Основательница швейцарского косметического бренда ультрароскоши L.Raphael недавно побывала в Beauty Lab в Алматы, где год назад открылся первый в Евразии центр L.Raphael.

Ее часто называют «новой Эсте Лаудер» – прежде всего за новаторство, позволяющее постоянно расширять границы beauty-империи, в которой умеют возвращать и продлевать молодость без хирургического вмешательства

Расскажите нам историю создания компании. Вначале я не задумывалась над тем, что все это превратится в большой бизнес. Я даже больше вам скажу – вначале я не рассматривала все это как бизнес. Мною двигала идея помогать людям. Вы наверняка слышали, что в 18 лет мне обжег лицо доктор, к которому я обратилась, чтобы просто избавиться от акне. Кожа лица в итоге была сильно повреждена надолго. Я не могла выйти из дома и должна была найти какой-то выход... самостоятельно, так как никто не мог предложить решения. Я стала интересоваться косметологией, изучала ее самые последние достижения, связывалась с лучшими специалистами. Пока искала решение собственной проблемы, увлеклась вопросами

красоты, поняла, как важно для внутренней гармонии быть уверенным в своей внешности. Я стала следить за косметологическими исследованиями, изучала передовые разработки в сфере дерматологии, химии, психологии, физиологии, фитнеса, питания. Слоган основанных мной центров красоты «L.Raphael – наука красоты» полностью передает мою философию. Наш подход основан на семи «заповедях», гласящих, что забота о красоте – не только в уходе за кожей и борьбе с морщинами. Смысл гораздо глубже. Система ухода L.Raphael работает на активизацию чувств, восстановление душевного равновесия и получение долгосрочных результатов. Наше кредо заключается в том, чтобы отложить необходимость в пластической хирургии как минимум на 20 лет.

Сооснователем L.Raphael стали Меир Шинитски, ведущий эксперт в исследовании мембраны клетки, и доктор Рафаэль Гуменер, долгое время возглавлявший швейцарское общество пластической и эстетической хирургии.

Эти два человека со мной с самого начала истории L.Raphael. Вместе мы работаем над стратегией, инновационными технологиями и формулами, общаемся с клиентами. Очень гордимся эксклюзивным комплексом на основе лецитина, который разработал профессор Шинитски. Мы постоянно ставим перед собой новые задачи, ищем людей, которые разделяют наше видение и такие же перфекционисты.

У нас удивительные команды в Женеве, Каннах, Тель-Авиве, Нью-Йорке и с недавних пор также в Лос-Анджелесе и Алматы. Сеть L.Raphael расширяется, но мы стараемся поддерживать атмосферу одной большой семьи.



Основное отличие L.Raphael от других косметических брендов и клиник?

Мы, прежде всего, прославились уникальными кислородными процедурами с мгновенным и устойчивым эффектом молодости и свежести кожи. Мы используем передовые технологии и достижения науки. Работая ради красоты наших клиентов, мы проникаем «гораздо глубже под кожу», помогая обрести внутреннюю гармонию за счет правильного питания, физической активности, соблюдения гигиены жизни. Одних косметики и процедур недостаточно, действовать надо комплексно. Каждый год мы предлагаем несколько инновационных уходов.

Расскажите нам об уникальных уходах, которые предлагает только L.Raphael.

Прежде всего, мы славимся кислородными процедурами, которые немедленно помогают почувствовать себя и выглядеть моложе. Это эксклюзивная технология, с использованием аппаратов, разработанных специально для L.Raphael.

В кожу подаются тончайшие струйки кислорода, содержащие индивидуально подобранный коктейль из активных ингредиентов. Спектр наших кислородных уходов расширяется из года в год – сегодня это и превосходный уход Oxy-Star, выравнивающий оттенок кожи за счет осветляющего действия содержащегося в составе белого трюфеля, это и процедуры с эффектом лифтинга, предлагается кислородный уход для кожи головы и тела. Мы также известны перманентным высококачественным макияжем (high-definition make-up) – только не путайте с татуажем, это совсем другое. У нас используются натуральные пигменты, создается также эффект помолодевшего лица за счет восстановления яркости губ, бровей, контура век. Кстати, именно благодаря этой идее профессор Шинитски начал сотрудничать со мной: в свое время его поразил мой метод моделирования лица с помощью перманентного макияжа, который создает натуральный эффект, благодаря чему многие решают не прибегать лишним раз к пластике.

А как вы лично ухаживаете за своей кожей?

Фитнес, йога и крав-мага для того, чтобы оставаться в форме. Пью воду, ем фрукты, овощи и рыбу – я очень люблю японскую кухню! В общем, ранним утром посвящаю себе несколько часов, а после этого провожу как минимум час со своими детьми – это наилучшее начало дня. Что касается косметологии, я очень внимательно отно-

шусь к чистоте своей кожи. Меняю косметические средства в зависимости от сезона и потребностей кожи. Например, в путешествия всегда беру с собой увлажняющие средства L.Raphael.

Что вы скажете о правильном питании?

Питаться правильно – не означает примитивно, во всем себя ущемляя. Следует выработать полезные привычки и не переедать! Неплохо также соблюдать баланс в том, что ты ешь. Я, например, ем много овощей, фруктов, орехов, рыбы. Но не ем молочные продукты. И давно уже не чувствую потребности в них. Единственная нездоровая вещь, без которой я не могу жить, это кофе.

Как вы относитесь к пластической хирургии?

Я сторонница качественной пластической хирургии. Но перед тем как решиться на этот шаг, вы должны взвесить все за и против. Все зависит от возраста и области, в которой проводятся операции. Подтяжка лица – это замечательно, но благодаря воздействию таких технологий, которые мы предлагаем, вы сможете отложить момент хирургического вмешательства на более поздний срок.



«Наше кредо заключается в том, чтобы ОТЛОЖИТЬ необходимость в пластической хирургии как минимум на 20 ЛЕТ»

Какие ваши фирменные варианты ухода?

Процедуры для скульптурирования и упругости тургора кожи тела и лица. Уход для похудения, разглаживания морщин и моделирования состоит из трех элементов: массажа, технологий и дальнейшего использования косметических средств дома. Комбинирование этих трех аспектов является ключевым при достижении лучших результатов.

Что нового и заслуживающего внимания появилось в сфере спа-индустрии?

У всех женщин не хватает времени для того, чтобы баловать себя, но в то же время они хотят в одно мгновение стать красивыми. Мы представили процедуру Diamond Oxy-Lift на 68-м Каннском кинофестивале. И в нашем формате бриллианты, а точнее, полирующая кожу алмазная пыль, тоже лучшие друзья девушек!

Как вам удастся быть уверенной в себе и полной сил?

Ответ прост: нужно делать правильные вещи в отношении себя, своей семьи и окружающих. Чем больше энергии вы отдаете, тем больше к вам потом возвращается. ■